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Roskilde  Kunstforening  –  Generalforsamling  den  12.  marts  2019.  
  
Referat  fra  dette  års  generalforsamling  vedhæftet  formandsberetning  og  årsregnskab.  
  
1.   Valg  af  dirigent.  
  

Leif  Aamand  blev  valgt  som  dirigent  og  kunne  konstatere,  at  generalforsamlingen  var  
lovligt  indkaldt.  
  
2.   Beretning  om  foreningens  virksomhed  i  det  forløbne  år.  
  

Se  den  vedhæftede  beretning  
  
Der  var  ingen  kommentarer  til  beretningen.  
  

3.   Regnskabsaflæggelse  for  det  forløbne  år  samt  fastsættelse  af  kontingent  for  
det  indeværende  år.  
  

Formand  Jes  Nysten  fremlagde  regnskabet,  da  kasserer  Ebbe  Overgaard  Nielsen  er  syg  
og  træder  ud  af  bestyrelsen.  Det  er  ligeledes  årsagen  til  at  regnskabet  ikke  er  
underskrevet  af  Ebbe  Overgaard  Nielsen.  
Ellers  er  regnskabet  underskrevet  af  bestyrelsen,  og  revisorerne  har  underskrevet  med  
påtegningen  “revisionen  har  ikke  givet  anledning  til  forbehold”.    
  
Foreningen  har  for  andet  år  i  træk  overskud.  I  2018  var  det  på  43.749  kr.    
Overskuddet  fastholdes  samtidig  med  at  aktiviteten  er  steget:  de  primære  udgifter  er  
markant  højere  end  i  2017,  hvilket  skyldes  den  bedre  indtjening  på  bl.a.  salg  af  værker.    
  
Kontingentindtægten  var  på  182.925  kr.  Driftstilskuddet  fra  Roskilde  kommune  var  på  
270.000  kr.  Og  igen  i  2018  modtog  foreningen  et  sponsorat  på  60.000  kr  fra  Ros  Torv.    
  
  
Spørgsmål  fra  salen:  
  
Hvad  dækker  provisionsindtægter  over?    
Svar:  Det  dækker  over  salg  af  værker  fra  årets  udstillinger.  Foreningen  tager  33%  i  
provision  af  solgte  værker.  
  
Hvorfor  er  ”Øvrige  tilgodehavender  på  82.953  kr.  i  2018,  når  den  kun  var  på  12.613  i  
2017?”  
Svar:  Det  skyldes  at  Kunstforeningen  fik  refunderet  10.000  kr.  fra  Opera  i  Roskilde,  de  
60.000  kr.  fra  Ros  Torv  og  dertil  udbytteskat.  
  
Forsamlingen  godkendte  regnskabet  samt  et  uændret  kontingentbeløb  uden  
kommentarer.  
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4.   Behandling  af  indkomne  forslag  fra  medlemmer  og  bestyrelse.  
  

Ingen  forslag.  
  
5.   Valg  af  medlemmer  til  foreningens  bestyrelse  samt  suppleanter.  
  

På  valg  for  2  år  var:  
Jes  Nysten  
Wedell  Naumann  
Nina  Carlberg  
  
Alle  3  modtog  genvalg.    
  
Den  hidtidige  suppleant  Jens  Arndt  blev  foreslået  som  nyt  ordinært  bestyrelsesmedlem  i  
stedet  for  Ebbe  Overgaard  Nielsen,  som  udtræder  af  bestyrelsen  på  grund  af  sygdom.    
  
Formanden  sendte  en  stor  tak  til  Ebbe  O.  Nielsen  for  hans  arbejde  i  Roskilde  
Kunstforening!  
  
Det  foreslåede  bestyrelsesmedlem  samt  de  3  der  modtog  genvalg  blev  valgt  uden  
modkandidater.  
  
Som  suppleanter  for  1  år  blev  valgt:  Jakob  Zeuner  (nyvalg)  og  Torben  Stevold  (genvalg).  
  
  
6.   Valgt  af  revisorer  og  1  revisorsuppleant.  
  

Asbjørn  Ryde  ønskede  at  stoppe  som  revisor,  og  formanden  takkede  for  hans  indsats  
gennem  årene.  
  
Ole  Olesen  blev  valgt  som  ny  revisor.  
Kjeld  Sørensen  blev  genvalgt  som  revisorer.  
Niels  Bundgaard  blev  genvalgt  som  revisorsuppleant.  
  
7.   Eventuelt.  
  
Der  blev  fremført  et  forslag  om  et  ”Intro  medlemskab”  til  lavere  pris  det  første  år,  så  yngre  
kan  blive  interesseret  i  foreningen  og  dens  arbejde.    
Formanden  reagerede  positivt  på  dette  forslag  og  vil  tage  det  med  til  drøftelse  i  
bestyrelsen.    
  
Der  blev  fremført  et  forslag  om  at  foreningens  budget  indgik  i  årsregnskabet.    
Formanden  svarede,  at  et  budget  er  bestyrelsens  daglige  arbejdsredskab,  og  de  enkelte  
posteringer  kan  i  løbet  af  året  veksle.  Så  et  fikseret  budget  i  et  årsregnskab  vil  ikke  være  
retvisende.  Det  er  mere  interessant  at  sammenholde  regnskabet  med  forrige  års  
regnskab.    
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Endelig  var  der  ros  til  Roskilde  Kunstforening  for  alle  de  flotte  arrangementer,  som  
foreningen  står  for!  
  
Derefter  sluttede  formanden  med  at  takke  dirigenten  for  at  føre  generalforsamlingen  trygt  
igennem  dagsordenen.  
  
Herefter  blev  der  budt  på  sandwich  og  vin  og  juice.    
  
Aftenen  sluttede  med  bortlodning  af  kunstværker  indkøbt  i  2018.    
  
Referent:  Gitte  Werner  Nielsen,  sekretariatskoordinator. 


